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SOGNA,
DESIDERA, FAL

I1 Made in Italy fa parte della nostra cultura.
Lo Stile Italiano guida le nostre scelte.

DREAM IT.
WISH IT, DO IT.

Made in Italy is part of our culture.
Italian Style leads our choices.
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IVV COLLECTION: STORIA e TRADIZIONE

Una storia made in Italy, di persone, capacita artigianali e innovazione

IVV & una delle principali e pochissime vetrerie rimaste che sono
nate in ltalia, che i si sono sviluppate e che ancora producono
nel Bel Paese. 'azienda, infatti, & stata fondata nel 1952 a San
Giovanni Valdarno, nel cuore della Toscana, da un gruppo di
maestri vetrai, il cui obiettivo & da sempre quello di garantire
un prodotto che nella sua caratteristica artigianalita combini la
tradizione e la cultura della loro terra ad una creativa e costante
innovazione, ispirando uno stile unico, autentico, aggiornato e
italiano, e mescolando textures e ottiche diverse alla costante e
imprescindibile qualita artigiana.

Trasparenza, brillantezza e sonorita sono i termini che
caratterizzano lalta qualita dei prodotti IVV. Questo risultato
viene raggiunto scegliendo solo materie prime selezionate e
raffinate, che vengono lavorate ad altissime temperature per
eliminare tutte le impurita.

IV is one of the main and very few remaining glass factories that
were born in ltaly, that developed there and that still produce in
the “Bel Paese”. The company, in fact, was founded in 1952 in
San Giovanni Valdarno, in the heart of Tuscany, by a group of
master glassmakers, whose objective has always been to guarantee
a product that in its characteristic craftsmanship combines
tradition and the culture of their land with a creative and constant
innovation, inspiring a unique, authentic, updated and Italian style,
and mixing different textures and optics with constant and essential
artisan quality.

Transparency, brilliance and sound are some of the terms that
characterize the high quality of IVV products. This result is achieved
by choosing only selected and refined raw materials, which are
processed at very high temperatures to eliminate all impurities.

HEART of GLASS

IVV é tra i protagonisti della storia del design

Con prodotti iconici in vetro soffiato per la tavola e per 'arredo della casa, che spesso
hanno anticipato tendenze e mode, il marchio IVV da sempre porta con sé originalita
e unicita, affiancando alle competenze della struttura di progettazione interna
collaborazioni con designer di fama internazionale.

VV inoltre non ha mai rinunciato ad esprimere una sua personale creativita,
affermandosi tra i protagonisti europei della produzione del vetro soffiato e fatto
a mano e facendo tesoro delle abilita dei propri maestri vetrai al fine di esaltare la
qualita dei suoi prodotti: dalla trasparenza e brillantezza del suo vetro, al colore dei
bicchieri dato nella massa (tanto importante per la salute degli utilizzatori e per la
durata nel tempo, sia in ambito domestico che nella ristorazione).

With iconic blown glass products for the table and for the house, which have often anticipated
trends and manias, IVV has always carried originality and uniqueness, combining the skills
of the internal design structure with collaborations with internationally renowned designers.
Furthermore, IVV has never given up on expressing its personal creativity, establishing its
influence among the European protagonists in the production of hand-blown and hand-
made glass and taking advantage of the skills of its master glassmakers to enhance the
quality of its products: from the transparency and brilliance of its glass, to the colour of the
glass obtained in the mass (important for the health of users and for durability, both in the
home and in catering).
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I NOSTRI VALORI
OUR VALUES

ARTIGIANALITA
CRAFTSMANSHIP

Da sempre, in IVV abbiamo saputo mantenere inalterata la componente artigianale
della produzione del nostro vetro, garantendo una qualita che raramente trova eguali, e
coniugandola inoltre con la ricerca sulla materia, con il design, con 'evoluzione tecnologica
e con la personale creativita, che hanno permesso I'affermazione dei nostri prodotti a livello
internazionale e la creazione di oggetti che reinterpretano e rinnovano costantemente lo
spazio e la tavola.

At IW we have always been able to maintain the artisanal component of the production of our
glass unchanged, guaranteeing a quality that rarely finds equals, and also combining it with
research on the subject, with design, with technological evolution and with personal creativity,
which have allowed the affirmation of our products at an international level and the creation of
objects that constantly reinterpret and renew the space and the table.

TRADIZIONE e INNOVAZIONE
TRADITION and INNOVATION

Da sempre la nostra ambizione e quella di far incontrare il passato e il futuro nel presente: al
nostro costante sguardo sulla tradizione e sulla cultura nelle quali IVV e nata e si & sviluppata,
associamo infatti un‘originale creativita e lo spirito d'innovazione che negli anni hanno
permesso di garantire un persistente vento di freschezza e di aggiornamento in tutti i nostri
lavori.

Our ambition has always been to bring together the past and the future in the present: with our
constant gaze on the tradition and culture in which IVV was born and grew, we associate in fact
the original creativity and the spirit of innovation that over the years have led us to guarantee a
persistent wind of freshness in our work.

LEGAME con il TERRITORIO
CONNECTION with the TERRITORY

Nel connubio tra passato e futuro si trova uno dei nostri valori principali: il legame con il
nostro territorio. San Giovanni Valdarno, in provincia di Arezzo, e la Toscana sono la terra
natale del nostro marchio e casa per il suo sviluppo e la sua crescita; con la loro eredita di
cultura e tradizioni, negli anni hanno fortemente influito sul nostro lavoro come guide del
nostro processo creativo e produttivo.

In the union between past and future lies one of our main values: the connection with our territory.
San Giovanni Valdarno, near Arezzo, and Tuscany are the birthplace of our brand and home for
its development and growth; with their heritage of culture and traditions, over the years they have
strongly influenced our work as a guides to our creative and production process.

QUALITA
QUALITY

La qualita del nostro vetro e un valore al guale non abbiamo mai voluto rinunciare:
trasparenza, luminosita, brillantezza e sonorita identificano le nostre opere, garantendo non
solo la bellezza del prodotto, ma anche la salute degli utilizzatori e la durata nel tempo dei
prodotti. Questo livello di qualita & ottenuto grazie all'utilizzo di materie prime selezionate,
tecniche produttive di massima precisione, e grazie allabilita dei nostri maestri vetrai.

The quality of our glass is a value that we have never wanted to give up on: transparency, brightness,
brilliance and sound identify our work, guaranteeing not only the beauty of the product, but also
the health of users and the products’ durability over time. This level of quality is achieved thanks
to the use of selected raw materials, maximum precision production techniques, and thanks to the
skill of our master glassmakers.
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QUALITA e RESPONSABILITA

i

QUALITY and RESPONSIBILITY GLASSMAKERS

Oggi la qualita di un prodotto non puo prescindere dalla

responsabilita etica e sociale dell'azienda che lo produce, ma

deve considerare limpatto che il suo intero ciclo di vita pud
avere sulle persone e sul nostro pianeta, la grande casa che
tutti noi abitiamo, intorno ai quali prende forma.

Per questo in IVV non ci concentriamo solo sulla realizzazione

di prodotti in grado di interpretare le esigenze funzionali ed

estetiche del mercato, ma anche nel farlo garantendo la cura di

altri aspetti di primaria importanza, quali:

* La salute della persona: tutti i prodotti IVV sono certificati
per la sicurezza alimentare e la resistenza al calore fino
a 81°C (177° F). Bere in un bicchiere IVV 0 mangiare in un
piatto delle nostre collezioni & sicuro, poiché il colore e dato
al prodotto direttamente nella pasta di vetro e non con
una vernice superficiale, che con il tempo potrebbe essere
rilasciata nei cibi e nei liquidi assunti.

* La cura delllambiente: prevenzione, sicurezza, riciclaggio
degli scarti e monitoraggio sono elementi chiave dei nostri
processi di produzione, al fine di garantire che le emissioni
dei nostri impianti non siano inquinanti e che rispettino
sempre i limiti stabiliti dalla legge. Il nostro e infatti un vetro
“pulito”, rigorosamente privo di ossidi di piombo e di sostanze
inquinanti.

* La salute dei dipendenti: IVV & un'azienda basata sulle
persone. Per questo in IVV la salute dei dipendenti € un bene
assoluto e primario, da tutelare a ogni costo, tanto da vietare
I'uso di quelle sostanze tossiche indispensabili per ottenere
certi colori, ma pericolose per la salute dei lavoratori.

Potrebbe cio portare al rischio di essere piu costosi di chi non
si preoccupa di questi aspetti? Puo darsi, ma saremo sempre
orgogliosi di concepire la qualita dei nostri prodotti come
indissolubilmente legata alla nostra responsabilita verso le
persone e l'ambiente. Perché in IVV qualita & responsabilita.

Today the quality of a product cannot exclude the ethical and social
responsibility of the company that produces it, but must consider
the impact that its entire life cycle may have on the people and
on our planet, the big house where we all live, around which it is
shaped.

For this reason, at IVV we not only focus on the creation of products
capable of interpreting the functional and aesthetic needs of the
market, but also in doing so guaranteeing attention to other
aspects of primary importance, such as:

Personal health: all IVV products are certified for food safety and
for heat resistance up to 81°C (177° F). Drinking from an VW
glass or eating from a plate from our collections is safe, since the
colour is given to the product directly in the glass paste and not
through a surface paint, which over time could be released into
the food and liquid consumed.

Care for the environment: prevention, safety, waste recycling
and monitoring are key elements of our production processes,
in order to ensure that the emissions from our plants are not
polluting and that they always respect the limits established by
law. Ours is in fact a "clean” glass, strictly free of lead oxides and
polluting substances.

The health of employees: |VV is a company based on people.
For this reason, in IVV the health of employees is an absolute
and primary necessity, to be protected at all costs, so much so
that the use of those toxic substances which are essential to
obtain certain colours, but dangerous for the health of workers,
is prohibited.

Could this lead to the risk of creating products which are more
expensive than the ones of those who don't care about these
aspects? Maybe, but we will always be proud to conceive the quality
of our products as inextricably linked to our responsibility towards
people and the environment. Because in IVV quality is responsibility.
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8794.1
Set 6 bicchieri acqua plissé in borosilicato in diverse colorazioni
Set of 6 borosilicate pleated water tumblers in different colors
@84 cm-h89cm-300ml
@ 3,3inch-h 3,5inch-10,2 oz

8792.1
Set 6 bicchieri acqua plissé in borosilicato in diverse colorazioni a doppia parete
Set of 6 borosilicate pleated water tumblers in different double-walled colors
@83cm-h103cm-230ml
@ 3,3inch-h4inch- 780z

8793.1
Set 6 caffeini plissé in borosilicato in diverse colorazioni a doppia parete
Set of 6 borosilicate pleated coffee cups in different double-walled colors
©58cm-h69cm-60ml
@23 inch-h27inch-2oz
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8801.1
Caraffa plissé in vetro borosilicato con
coperchio in acciaio e manico giallo

Borosilicate glass pleated jug with steel lid

and yellow handle
®98cm-h243cm-1,11It
@ 3,9inch-h9,6inch-372 0z

8804.1
Caraffa plissé in vetro borosilicato con
coperchio in acciaio e manico ambra
Borosilicate glass pleated jug with steel lid
and amber handle
@11,9cm-h28cm-1,61t
@ 4,7inch-h 11 inch-54,1 0z

8802.1
Caraffa plissé in vetro borosilicato con
coperchio in acciaio e manico fumé

Borosilicate glass pleated jug with steel lid

and smoked handle
@98cm-h243cm-1,11t
@ 3,9inch-h9,6inch-372 0z

8805.1
Caraffa plissé in vetro borosilicato con
coperchio in acciaio e manico blu
Borosilicate glass pleated jug with steel lid
and blue handle
@11,9cm-h28cm-1,61t
@4,7inch-h11inch-54,1 0z

8803.1
Caraffa plissé in vetro borosilicato con
coperchio in acciaio e manico verde

Borosilicate glass pleated jug with steel lid

and green handle
®98cm-h243cm-111It
@3,9inch-h96inch-372o0z

8806.1
Caraffa plissé in vetro borosilicato con
coperchio in acciaio e manico rosa
Borosilicate glass pleated jug with steel lid
and pink handle
@11,9cm-h28cm-1,61t
@ 4,7inch-h 11 inch-54,1 0z

8800.1
Caraffa con bicchiere plissé in vetro
borosilicato giallo
Jug with pleated tumbler in yellow
borosilicate glass
Caraffa l jug
©93cm-h194cm-600ml
@ 3,7 inch-h 76 inch - 20,3 oz
Bicchiere | Tumbler
@75cm-h76cm-230ml
@ 3inch-h3inch- 780z
Altezza complessiva | Overall height
27 cm - 10,6 inch

8798.1

Caraffa con bicchiere plissé in vetro
borosilicato ambra
Jug with pleated tumbler in amber
borosilicate glass
Caraffa ljug
©93cm-h194cm-600ml
@ 3,7 inch-h 76 inch-20,3 oz
Bicchiere | Tumbler
@75cm-h76cm-230ml
@ 3inch-h3inch-78 o0z
Altezza complessiva | Overall height
27 cm - 10,6 inch

8795.1
Caraffa con bicchiere plissé in vetro
borosilicato fumé
Jug with pleated tumbler in smoked
borosilicate glass
Caraffa l Jug
©93cm-h194cm-600ml
@ 3,7 inch-h 76 inch - 20,3 oz
Bicchiere | Tumbler
@75cm-h76cm-230ml
@ 3inch-h3inch- 780z
Altezza complessiva | Overall height
27 cm - 10,6 inch

87971

Caraffa con bicchiere plissé in vetro
borosilicato rosa
Jug with pleated tumbler in pink
borosilicate glass
Caraffa l Jug
©93cm-h19,4cm-600ml
@ 3,7 inch-h 76 inch-20,3 oz
Bicchiere | Tumbler
@75cm-h76cm-230ml
@ 3inch-h3inch- 780z
Altezza complessiva | Overall height
27 cm - 10,6 inch
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8796.1
Caraffa con bicchiere plissé in vetro
borosilicato verde
Jug with pleated tumbler in green
borosilicate glass
Caraffa ljug
©93cm-h194cm-600ml
@ 3,7 inch-h 76 inch-20,3 oz
Bicchiere | Tumbler
@75cm-h76cm-230ml
@ 3inch-h 3inch- 78 0z
Altezza complessiva | Overall height
27 cm - 10,6 inch

8799.1
Caraffa con bicchiere plissé in vetro
borosilicato blu
Jug with pleated tumbler in blue
borosilicate glass.
Caraffa ljug
©@93cm-h194cm-600ml
@ 3,7 inch-h 76 inch-20,3 oz
Bicchiere | Tumbler
@75cm-h76cm-230ml
@ 3inch-h3inch- 78 o0z
Altezza complessiva | Overall height
27 cm - 10,6 inch



8817.1
Set 6 bicchieri in vetro borosilicato con righe colorate
Set of 6 borosilicate glass tumblers with colored stripes
@87cm-h10,7cm-330ml
@ 3,4inch-h42inch-11,2 0z

8818.1
Set 6 coppette in vetro borosilicato con righe colorate
Set of 6 borosilicate glass cups with colored stripes
©12,4cm-h6,5cm-400 ml
@4,9inch-h26inch-135 o0z
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8819.1
Set 6 caffeini in vetro borosilicato con righe colorate
Set of 6 borosilicate glass coffee cups with colored stripes
©65cm-h72cm-90ml
@2,6inch-h28inch-3 oz
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8834.1
Caraffa in vetro borosilicato con righe
colorate avorio
Borosilicate glass carafe with ivory
colored stripes
@13cm-h19,8cm-1,21t
@5,1inch-h 78 inch - 40,6 oz

8831.1
Caraffa in vetro borosilicato con righe
colorate ambra
Borosilicate glass jug with amber
colored stripes
@13cm-h198cm-121t
@ 5,1inch-h 78 inch -40,6 oz

¢
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8832.1

Caraffa in vetro borosilicato con righe

colorate verde acqua

Borosilicate glass jug with aqua green

colored stripes
@13cm-h198cm-1,21t
@ 5,1inch-h 78 inch -40,6 oz

8835.1
Caraffa in vetro borosilicato con righe
colorate azzurre
Borosilicate glass carafe with light blue
colored stripes
@13cm-h198cm-121It
@5,1inch-h 738 inch -40,6 oz

- 141 -

8833.1
Caraffa in vetro borosilicato con righe
colorate giada
Borosilicate glass jug with jade
colored stripes
@13cm-h198cm-1,21t
@ 5,1inch-h 7,8 inch - 40,6 oz

8820.1
Caraffa in vetro borosilicato con righe
colorate blu
Borosilicate glass jug with blue
colored stripes
©13cm-h198cm-1.21t
@5,1inch-h 7,8 inch - 40,6 oz

Unameta

o¥

8807.1
Set 6 bicchieri in vetro borosilicato effetto latte in diverse colorazioni bicolor
Set of 6 borosilicate glass milk effect tumblers in different two-tone colors
@6,7cm-h97cm-122ml
@ 2,6inch-h 3,8inch-4,2 oz
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8808.1
Set 6 coppette in vetro borosilicato effetto latte in diverse colorazioni bicolor
Set of 6 borosilicate glass milk effect cups in different two-tone colors
@12cm-h5cm-142 ml
4,7 inch-h2inch-4,8 oz

- 1 5 -
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8809.1
Set 6 bicchieri in vetro con gocce in diversi colori
Set of 6 tumblers with different color drops
@84cm-h93cm-260ml
@ 3,3inch-h 3,7 inch -8 oz

. <
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8810.1
Set 6 coppette in vetro con gocce in diversi colori
Set of 6 glass cups with different color drops
@11 cm-h57cm-230ml
@ 4,3 inch-h22inch-8 oz
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8608.1 8619.1
Scatola con coperchio in vetro borosilicato trasparente Scatola con coperchio in vetro borosilicato trasparente
Box with lid in clear borosilicate glass Box with lid in clear borosilicate glass
@16cm-h95cm-16I1t @22cm-h35cm-0,751t
@ 6,3inch-h3,75inch - 54 oz @8,7inch-h1,4inch-254 o0z

8607.1 8606.1
Scatola con coperchio in vetro borosilicato trasparente Scatola con coperchio in vetro borosilicato trasparente
Box with lid in clear borosilicate glass Box with lid in cl ear borosilicate glass
@22cm-h65cm-191t @22cm-h95cm-3lt
@ 8,7 inch-h 2,6 inch - 64 o0z @8,7inch-h3,7inch-101 oz

8603.1
Campana in vetro borosilicato trasparente | Dome in borosilicate clear glass
©@22cm-h12cm

@8,7inch-h4,7 inch
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8512.1 8513.1
Alzata 2 pianiin vetro borosilicato trasparente Alzata con 2 contenitori in vetro borosilicato trasparente
2 tiered stand in clear borosilicate glass Footed plate with 2 small bowls in clear borosilicate glass
@18cm-h23cm | @71 inch-h9inch ©18cm-h85cm | @71 inch-h33inch

Pasqua Pinolio

8527.1 8511.1
Oliera in vetro borosilicato trasparente Oliera in vetro borosilicato trasparente
Oil bottle in clear borosilicate glass Oil bottle in clear borosilicate glass
@14 cm-h225cm-max0,75 It @10cm-h212cm-25d
@ 5,5 inch - h 88 inch - max 25,3 oz @ 3,9inch-h 83 inch -85 o0z
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8515.1 8514.1
Tazza in vetro borosilicato trasparente Teiera in vetro borosilicato trasparente
Cup in clear borosilicate glass Teapot in clear borosilicate glass
@88cm-h7cm-25cl1@35inch-h28inch-84 o0z @246cm-h13cm-151t1@97inch-h 5,1 inch - 50,7 oz

Overlays Bunny

8510.1 8516.1
Vaso in vetro borosilicato trasparente Barattolo con coperchio in vetro borosilicato trasparente
Vase in clear borosilicate glass Jar with lid in clear borosilicate glass
@21,2cm-h212cm-31t1 @83 inch-h 83 inch- 101 oz @18cm-h28cm-251t1 @7 1inch-h 11 inch-845 o0z
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8057.2 8058.2 8060.1
Set 2 tazzine caffe espresso con piattino Set 2 tazze te con piattino in vetro Zuccheriera con coperchio in vetro
in vetro borosilicato trasparente borosilicato trasparente borosilicato trasparente
Set 2 espresso cups with 2 saucers in clear Set 2 tea cups with 2 saucers in clear Sugar bow! with lid in clear
borosilicate glass borosilicate glass borosilicate glass
@93cm-7cl@3,7inch-240z @13 cm-24c1@51inch-81 o0z ©@94cm-h108cm-25d
+ piattino/saucer @ 11 cm | @ 4,3 inch + piattino/saucer @ 15,8 cm | @ 6,2 inch @ 3,7 inch-h42inch-84 o0z

8059.1 8062.1
Teiera con tappo in vetro borosilicato trasparente Alzata con campana in vetro borosilicato trasparente
Teapot with lid in clear borosilicate glass Cakestand with dome in clear borosilicate glass
©27cm-h178cm-1251t @125cm-h6,7cm 1 @49 inch-h 2,6 inch
@ 10,6 inch - h 7inch - 42,2 0z +campana/dome @ 10 cm -h 12,5 cm | @ 3,9 inch - h 4,9 inch
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8210.1 8191.1 8194.1
Ciotolino in vetro borosilicato Amuse-bouche con coperchio in vetro Amuse-bouche sfera in vetro
trasparente borosilicato trasparente borosilicato trasparente
Small bowl in clear borosilicate glass Amuse-bouche with lid in clear Amuse-bouche round cup in clear
@6cm-h6cm-7d borosilicate glass borosilicate glass

@24 inch-h24inch-24 o0z @82cm-h8cm-17cl

@ 3,2inch-h 3,1inch-5,7 oz

@104cm-h94cm-22cl
@4,1inch-h3,7inch-74o0z

8196.1 8195.1
Cestino con manici in vetro borosilicato trasparente Set porta salatini con ciotolino in vetro borosilicato trasparente
Bread basket with handles in clear borosilicate glass Chip & dip set with small bowl in clear borosilicate glass
@19cm-h105cm-1,5t1 @ 75inch-h4,1 inch - 50,7 oz @18cm-h5cm 1@ 71 inch-h2inch

8190.1 8188.1
Barattolo ottico con coperchio in vetro borosilicato trasparente Barattolo ottico con coperchio in vetro borosilicato trasparente
Jar with lid in clear optic borosilicate glass Jar with lid in clear optic borosilicate glass

@147cm-h19cm-091t1 @58 inch-h 7,5inch - 30,4 0z @©154cm-h25cm-1,41t1@6,1inch-h9,8inch-47,3 oz
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7509.1 7511.1
Caraffa ottica con manico liscio in vetro trasparente Caraffa ottica con manico liscio in vetro trasparente
Pitcher with plain handle in optic clear glass Pitcher with plain handle in optic clear glass
2148cm-h18cm-1,11t @13cm-h255cm-1,31t
@5,8inch-h 71 inch-372 0z @5,7inch-h10inch-439 oz

7508.1 75101

Caraffa liscia con manico rigato in vetro trasparente
Pitcher with lined handle in clear glass
©148cm-h18cm-111t
@58inch-h7,1inch-37,2 0z

Caraffa liscia con manico rigato in vetro trasparente
Pitcher with lined handle in clear glass
@13cm-h255cm-131t
@ 5,17 inch-h 10inch-43,9 oz
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8655.1
Set 6 bicchieri in vetro trasparenti
Set 6 water tumblers in clear glass
©81cm-h95cm-30c
@3,2inch-h3,7inch-10,1 0z
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8677.1

Set 6 bicchieri colori assortiti in vetro colorato nella massa
Set 6 water tumblers in assorted mass colored glass
®81cm-h95cm-30dl
@3,2inch-h3,7inch-10,1 0z
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8654.1
Set 6 bicchieri in vetro trasparente
Set 6 tumblers in clear glass
©83cm-h95cm-30c
@3,3inch-h3,7inch-10,1 0z

h&\&&x\

8839.1

Set 6 bicchieri colori assortiti in vetro colorato nella massa
Set 6 water tumblers in assorted mass colored glass
@83cm-h95cm-30cl
@ 3,3inch-h3,7inch-10,1 0z




Sixties

1952
GLASSMAKERS GLASSMAKERS

8560.1
Set 6 bicchieri acqua ottiche assortite in vetro verde pavone colorato nella massa
Set 6 tumblers assorted patterns in peacock green mass colored glass
©88cm-h88cm-31cll@35inch-h3,5inch- 1050z

8240.1
Set 6 bicchieri acqua ottiche assortite in vetro trasparente
Set of 6 tumblers in clear glass assorted patterns
@88cm-hg&8cm-31cl
@ 3,5inch-h3,5inch-10,50z

8243.1
Set 6 bicchieri acqua ottiche assortite in vetro grigio tortora colorato nella massa
Set of 6 tumblers assorted patterns in dove grey mass colored glass
@88cm-h88cm-31cll@35inch-h35inch-1050z

82411
Set 6 bicchieri acqua ottiche assortite in vetro blu indaco colorato nella massa
Set of 6 tumblers assorted patterns in indigo blue mass colored glass
@88cm-h88cm-31cll@35inch-h35inch-1050z

8359.1 8841.1
Caraffa senza manico in vetro trasparente Caraffa senza manico in vetro grigio tortora colorato nella massa
Pitcher without handle in clear glass Pitcher without handle in grey mass colored glass 8242.1
®»95cm-h25cm-11t @®95cm-h25cm-11It Set 6 bicchieri acqua ottiche assortite in vetro verde acido colorato nella massa
@ 3,7 inch-h 98 inch - 33,8 oz @3,7inch-h98inch-338 0z Set of 6 tumblers assorted patterns in acid green mass colored glass
@88cm-h88cm-31cll@35inch-h35inch-1050z
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1952
GLASSMAKERS

Speedy

6789.1
Set 6 bicchieri acqua in vetro trasparente
Set 6 tumblers in clear glass
@84cm-h9cm-28l
@ 3,3inch-h 3,5inch- 9,5 oz

6803.1

Set 6 bicchieri colori assortiti in vetro colorato nella massa
Set 6 water tumblers in assorted mass colored glass
@84cm-h9cm-28dl
@ 3,3inch-h 3,5inch- 95 oz

—— 1952
GLASSMAKERS

8271.2
Set 6 coppette in vetro trasparente
Set 6 individual bowls in clear glass
@117cm-h63cm-38c
@4,3inch-h25inch-12,8 oz

8278.1
Set 6 coppette colori assortiti in vetro colorato nella massa
Set 6 individual bowls in assorted mass colored glass
@11 cm-h63cm-38cl
@4,3inch-h25inch-128 oz

7146.1 6830.1
Set 6 bicchieri bibita in vetro trasparente Caraffa senza manico in vetro trasparente
Set 6 tall tumbler in clear glass Carafe without handle in clear glass
©82-h138cm-40cl @94cm-h28cm-1,151t
@ 3,2inch-h54inch- 13,50z @inch. 3,7 -hinch. 11 - 0z. 38,9



1952
GLASSMAKERS

Tricot

7786.1
Set 6 bicchieri acqua in vetro trasparente
Set 6 tumblers in clear glass
@86cm-h8&6cm-30cl
@ 3,4 inch-h 34 inch-10,1 0z

8836.1
Set 6 bicchieri acqua colori assortiti in vetro colorato nella massa
Set 6 tumblers in assorted mass colored glass
©86cm-h86cm-30c
@ 3,4 inch-h34inch- 10,10z

8837.1
Set 6 bicchieri liquore colori assortiti in vetro colorato nella massa
Set 6 liqueur glasses in assorted mass colored glass
@55cm-h55cm-7,5cd
@22inch-h22inch-25o0z

8838.1
Set 6 coppette colori assortiti in vetro colorato nella massa
Set 6 individual bowls in assorted mass colored glass
©95cm-h65cm-30c
@3,7inch-h26inch-10,1 0z

1952
GLASSMAKERS




1952
[LASSMAKERS GI

5645.1
Set 6 bicchieri acqua in vetro trasparente
Set 6 tumbler in clear glass
©86cm-hg6cm-25cl
@ 3,4 inch-h 3,4 inch - 8,5 oz

8842.1

Set 6 bicchieri acqua colori assortiti in vetro colorato nella massa
Set 6 tumblers in assorted mass colored glass
@86cm-h86.cm-25cl
@ 3,4 inch-h 3,4 inch-8,5 o0z




VV VV

1952 1952
GLASSMAKERS GLASSMAKERS

8843.1 5094.1
Set 6 calici acqua in vetro bicolore in colori assortiti nella massa Caraffa con manico in vetro trasparente
Set 6 bi-colored goblets in assorted mass colored glass Pitcher with handle in clear glass
@92cm-h112cm-30cl 2153cm-h185cm-171t
@ 3,6 inch-h44inch-10,7 oz @ 6inch-h73inch-5750z

8549.1 5095.1 5096.1
Set 6 coppette in vetro colori assortiti colorati nella massa Caraffa ambra con manico verde acido in vetro colorato Caraffa ametista con manico turchese in vetro colorato
Set 6 individual bowls in assorted mass colored glass nella massa nella massa
©105cm-h63cm-30c Pitcher amber with acid green handle in mass colored glass Pitcher amethyst with turquoise handle in mass colored glass
@4,1inch-h25inch-10,1zo0 2153cm-h185cm-171t 2153cm-h185cm-171t
@ 6inch-h73inch-57,50z @ 6inch-h73inch-5750z
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Dudu da [VV

)52

GLA IAKERS

8703.1
Caraffa con manico in vetro ottico trasparente
Pitcher with handle in optic clear glass
@185cm-h166cm-1,25It
@ 72inch-h6,5inch -42,4 0z

(7

8703.2 8703.3
Caraffa con manico in vetro ottico trasparente decoro filo verde  Caraffa con manico in vetro ottico trasparente decoro filo arancio
Pitcher with handle in optic clear glass with green decorated rim Pitcher with handle in optic clear glass with orange decorated rim
@185cm-h166cm-1,25It @2185cm-h166cm-1,25It
@ 72inch-h6,5inch-42,4 0z @ 72inch-h6,5inch-42,4 0z



GL CERS

8702.1
Caraffa con manico in vetro ottico trasparente
Pitcher with handle in optic clear glass
@21cm-h182cm-1,45It
@82 inch-h 7,1 inch-49 oz

8702.2 8702.3
Caraffa in vetro ottico decoro blu con manico trasparente Caraffa in vetro ottico decoro rosa con manico trasparente
Pitcher in optic blue decorated glass with clear handle Pitcher in optic pink decorated glass with clear handle
@21 cm-h182cm-1,451t @21cm-h182cm-1,451t
@8,2inch-h71inch-49 oz @8,2inch-h 71 inch-49 oz




[VV

1952
GLASSMAKERS

Shake & Stir

[VV

1952
GLASSMAKERS

8562.1
Set 4 bicchieri DOF ottica square
in vetro trasparente
Set 4 DOF tumblers square pattern
clear glass
©81cm-h95cm-38c
@3,2inch-h3,7inch-12,8 0oz

8562.3
Set 4 bicchieri DOF ottica square
in vetro decoro lustro ambra
Set 4 DOF tumblers square pattern
in amber luster decorated glass
©@81cm-h95cm-38d
@ 3,2inch-h3,7inch-128 0z

8562.4
Set 4 bicchieri DOF ottica square
in vetro decoro lustro grigio
Set 4 DOF tumblers square pattern
in grey luster decorated glass
@81cm-h95cm-38c
@3,2inch-h37inch-128 o0z

8563.1
Set 4 bicchieri DOF ottica diamond
in vetro trasparente
Set 4 DOF tumblers diamond pattern
clear glass
©81cm-h95cm-38c
@3,2inch-h3,7inch-128 o0z

8563.3
Set 4 bicchieri DOF ottica diamond
in vetro decoro lustro ambra
Set 4 DOF tumblers diamond pattern
in amber luster decorated glass
©81cm-h95cm-38dl
@3,2inch-h3,7inch-12,8 oz

8563.4
Set 4 bicchieri DOF ottica diamond
in vetro decoro lustro grigio
Set 4 DOF tumblers diamond pattern
in grey luster decorated glass
©81cm-h95cm-38c
@ 3,2inch-h3,7inch-128 0z

8564.1

Set 4 bicchieri long drink ottica square
in vetro trasparente
Set 4 long drink tumblers square pattern
clear glass
@7cm-h155cm-48cl
@2,7inch-h6,1inch-16,2 0z

8564.3
Set 4 bicchieri long drink ottica square
in vetro decoro lustro ambra
Set 4 long drink tumblers square pattern
in amber luster decorated glass
@7cm-h155cm-48c
@ 2,7 inch-he6,1inch-16,2 0z

8564.4
Set 4 bicchieri long drink ottica square
in vetro decoro lustro grigio
Set 4 long drink tumblers square pattern
in grey luster decorated glass
@7cm-h155cm-48c
@2,7inch-he6,1inch-16,2 0z

8565.1
Set 4 bicchieri long drink ottica
diamond in vetro trasparente
Set 4 long drink tumblers
diamond pattern clear glass
@7cm-h155cm-48c
@2,7inch-he6,1inch-16,2 0z

8565.3
Set 4 bicchieri long drink ottica
diamond in vetro decoro lustro ambra
Set 4 long drink tumblers diamond
pattern in amber luster decorated glass
@7cm-h155cm-48cl
@ 2,7 inch-he6,1inch-16,2 0z

8565.4
Set 4 bicchieri long drink ottica
diamond in vetro decoro lustro grigio
Set 4 long drink tumblers diamond
pattern in grey luster decorated glass
@7cm-h155cm-48cl
@2,7inch-h6,1inch-1620z



2526.1
Set 2 calici vino bianco Riesling in vetro trasparente
Set 2 Riesling glasses in clear glass
@11 cm-h26cm-80cl
@4,3inch-h 10,2 inch-27,1 0z

R - i \ #,'/

25271 2528.1
Set 2 calici vino rosso Bordeaux in vetro trasparente Set 2 calici vino rosso Borgogna in vetro trasparente
Set 2 bordeaux glasses in clear glass Set 2 red wine glasses in clear glass
©13cm-h26cm-80cl @15-h26cm-115¢l
@5,1inch-h 10,2 inch-271 0z @ 5,8inch-h 10,2 inch -39 oz




Viz10 [VV

GL AKERS

6500.1 8171.1
Set 6 calici vino bianco in vetro trasparente Set 6 calici flute in vetro trasparente
Set 6 white wine glasses in clear glass Set 6 flutes in clear glass
@78cm-h225cm-36d @58cm-h265cm-21cl
@3,1inch-h89inch-1220z @ 23inch-h104inch-71 o0z

8462.1 8173.1 8172.1
Set 6 calici vino rosso giovane Set 6 calici vino rosso Set 6 calici vino rosso invecchiato
in vetro trasparente in vetro trasparente in vetro trasparente
Set 6 young red wine glasses in clear glass Set 6 red wine glasses in clear glass Set 6 red vintage wine glasses in clear glass
©93cm-h24cm-47cl ©10cm-h255cm-66d ©12cm-h235cm-76d
@ 3,7inch-h95inch-159 o0z @3,9inch-h 10inch-223 oz @ 4,7 inch-h 92 inch-25,7 oz




[V Cantico la Sposa Sommelier touch [VV

1952 1952
GLASSMAKERS GLASSMAKERS

7268.1
Decanter per vini bianchi in vetro trasparente
White wine decanter in clear glass
@145cm-h38cm-0,751t
3787.1 @5,7inch-h15inch-2530z

Decanter in vetro trasparente con supporto in acciaio
Decanter in clear glass with metal stand
@17cm-h295cm-0,75 It
@6,7inch-h11,6inch-2530z

72671 7266.1
Decanter per magnum in vetro trasparente Decanter per vino rosso in vetro trasparente
Magnum decanter in clear glass Red wine decanter in clear glass
@25cm-h33cm-151t ©194cm-h23cm-0,751t
@ 9,8 inch-h 13 inch-50,7 oz @ 7,6inch-h9inch-253 o0z
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[VV Tasting hour

1952
GLASSMAKERS

8055.2
Set 2 calici Martini in vetro trasparente
Set 2 Martini glasses in clear glass
@11,6cm-h16,7cm-17cl
@ 4,6 inch-h 6,6 inch-5,7 oz

_——

7388.2
Set 2 calici grappa in vetro trasparente
Set 2 grappa glasses in clear glass
@56cm-h173cm-9
@ 22inch-h6,8inch-3 oz

é

8056.2
Set 2 calici margarita in vetro trasparente
Set 2 margarita glasses in clear glass
@113cm-h168cm-18c
@ 4,4 inch-h 6,6inch-6,10z

7387.2
Set 2 calici cognac in vetro trasparente
Set 2 brandy glasses in clear glass
©105cm-h134cm-585c
@ 4,1 inch-h5,3inch-198 o0z

7385.4
Set 6 calici vino rosso in vetro trasparente
Set 6 red wine glasses in clear glass
@10,7cm-h22cm-545d
@4,2inch-h8,7inch-184 o0z

7389.2
Set 2 calici flute in vetro trasparente
Set 2 flute in clear glass
@6cm-h26cm-19d

@24 inch-h 10,2 inch - 6,4 0z

1952
GLASSMAKERS

7386.4

Set 6 calici vino bianco in vetro trasparente
Set 6 white wine glasses in clear glass
©82cm-h22cm-365d
@ 3,2inch-h8,7inch-123 0z

8659.2
Set 2 calici cocktail & champagne in vetro trasparente
Set 2 cocktail & champagne glasses in clear glass
@1 cm-h16cm-17d
@ 4,3 inch-he6,2inch-5,70z



VY

1952

GLASSMAKERS

I distillat: [V

53471

1952
GLASSMAKERS

L.
Sl b
fil
4

Grappa Acquavite Vin santo

Set 6 calici assortiti in vetro trasparente
Set 6 assorted liqueur glasses in clear glass
h23cm-10c medil h9inch-average 3,4 0z
Scatola regalo | Gift box

-

3325.2
Set 2 bicchieri Cognac “ femmina” in vetro trasparente
Set 2 Cognac glasses "hers" in clear glass
@92cm-h65cm-20cl
@ 3,6inch-h 26 inch- 6,80z

- 5'7 -

3326.2
Set 2 bicchieri Cognac “ maschio” in vetro trasparente
Set 2 Cognac glasses "his" in clear glass
@12cm-h8,7cm-40cl
@4,7inch-h34inch-13,5 0z



All in one [VV

1952 1952
GLASSMAKERS GLASSMAKERS

8587.1
Piattino in vetro trasparente | Plate in clear glass
@16cm-h2cm| @63 inch-h 0,8 inch

5527.1 8365.1
Coppa quadrata in vetro trasparente Centro tavola rettangolare in vetro trasparente
Square bowl in clear glass Rectangular centerpiece in clear glass
28x28 cm-h8cm | 11x11inch-h 3,1 inch 48x22 cm-h7cm 1 18,9x8,7 inch - h 2,8 inch

5524.1 5058.1 5060.1
Antipastiera rettangolare con Antipastiera 3 scomparti Antipastiera 4 scomparti
3 scomparti in vetro trasparente in vetro trasparente in vetro trasparente
Rectangular relish tray Relish tray 3 sections in clear glass Relish tray 4 sections in clear glass
3 sections in clear glass 32x28 cm-h3,5cm 32x28 cm-h3,5cm
32x14cm-h3cm 12,6x11 inch - h 1,4 inch 12,6x11 inch-h 1,4 inch

12,6x5,5 inch - h 1,2 inch

Vassoio rettangolare in vetro trasparente
Rectangular tray in clear glass

5523.1 8367.1
35x17cm-h1,7cm | 13,8x6,7 inch - h 0,7 inch Alzata con coppa in vetro trasparente

5522.1 Footed bowl in clear glass
45x22cm-h1,7cm | 17,8x8,7 inch - h 0,7 inch @317cm-h16ecm | @ 122inch-h 6,3 inch
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Diamante

)

GL AKERS

7

6691.1 6672.1
Piatto “party” in vetro trasparente Piatto “pasta-bowl” in vetro trasparente
Party plate in clear glass Pasta bowl in clear glass
@21 cm-h4dcm|@83inch-h1,6inch @30cm-h7cm 1@ 11,8inch-h28inch

8593.1
Coppa quadrata in vetro trasparente | Square bow! in clear glass
28x28cm-h7cm | 11x7117 inch - h 2,8 inch

8591.1 8592.1
Vassoio ovale in vetro trasparente Vassoio ovale in vetro trasparente
Oval tray in clear glass Oval tray in clear glass
34x15cm-h2cm | 13,4x5,9 inch - h 0,8 inch 43x16 cm-h2cm | 17X6,3 inch - h 0,8 inch



1952
GLASSMAKERS

6623.1

Coppetta in vetro trasparente
Individual bowl in clear glass
@16cm -h52cml|@63inch-h2inch

6920.1
Coppa in vetro trasparente
Salad bowl in clear glass
@20cm-h7cm 1@ 79inch-h 28 inch

VV Diamante

5533.2
Coppetta in vetro trasparente
Individual bowl in clear glass
@18cm-h55cm | @71 inch-h 2,2 inch

6921.1
Coppa in vetro trasparente
Salad bowl in clear glass
@28cm-h9cml| @ 17inch-h3,5inch

Diamante

8371.1
Piattino in vetro trasparente
Plate in clear glass
@15cm-h1,7cm @59 inch-h 0,7 inch

5690.1
Piatto in vetro trasparente
Plate in clear glass
@18cm-h1,7cm 1@ 7,1inch-h0,7inch

5544.1
Piatto in vetro trasparente
Plate in clear glass

@34cm-h1,7cm | @ 13,4 inch-h 0,7 inch

VV

GLASSMAKERS

6246.1
Piatto in vetro trasparente
Plate in clear glass
@22cm-h2cm|@87inch-h 0,8 inch

5530.2
Piatto in vetro trasparente
Plate in clear glass
@28cm-h32cm | @ 11inch-h1,3inch

5534.1
Piatto in vetro trasparente
Plate in clear glass
@37cm-h2cml1 @ 14,6inch-h 0,8 inch

5532.1
Coppa in vetro trasparente | Salad bowl! in clear glass
@33cm-h9cm 1@ 13inch-h3,5inch

IR 632 IR

5529.2
Sottopiatto in vetro trasparente | Charger in clear glass
@34cm-h2cm 1@ 134inch-h 0,8 inch

44444,(533 -

1952




VV Diamante

1952
GLASSMAKERS

62471 5548.1
Piatto per formaggio con alette in vetro trasparente Fruttiera in vetro trasparente
Cheese plate with handles in clear glass Fruit bowl in clear glass
@32cm-h25cm 1@ 126inch-h 1 inch @32cm-h5cm 1@ 12,6inch-h2inch

5546.1 6244.1
Antipastiera ottagonale in vetro trasparente Piatto per ostriche in vetro trasparente
Octagonal relish tray in clear glass Oyster platter in clear glass
33x33cm-h27cml 13x13inch-h 1,1 inch @34cm-h32cm|@134inch-h1,3inch

6050.1
Centro tavola in vetro trasparente | Centerpiece in clear glass
@41 cm-hecm!| @ 16,1 inch-h 24 inch

IR (Szl -

Diamante VV

1952
GLASSMAKERS

6904.1 6897.1
Piatto quadrato in vetro trasparente Piatto quadrato in vetro trasparente
Square plate in clear glass Square plate in clear glass
20x20cm-h1,5cm | 7,9x7,9 inch - h 0,6 inch 23,5x23,5cm-h1,5cm 1 9,2x9,2 inch - h 0,6 inch

6898.1 6899.1
Piatto quadrato in vetro trasparente Piatto quadrato in vetro trasparente
Square plate in clear glass Square plate in clear glass
27,5x27,5cm-h1,5cm | 10,8x10,8 inch - h 0,6 inch 31,5x31,5cm-h1,5cm | 124x12,4 inch - h 0,6 inch

6902.1 6901.1
) - Vassoio rettangolare in vetro trasparente
Vassoio rettangolare in vetro trasparente Rectangular tray in clear glass
Rectangular tray in clear gloss 43x13cm-h 1,5 co | 17%5,1 inch - h 0,6 inch

31x12,5cm-h1,5cm | 12,2x4,9 inch - h 0,6 inch

6810.1
Vassoio rettangolare in vetro trasparente | Rectangular tray in clear glass
53x17cm-h1,5cm | 20,9x6,7 inch - h 0,6 inch

IR 635 IR
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1952
GLASSMAKERS

Vedi pagina 95
See page 95

Portadolci smerlato in vetro trasparente

Scalloped cakestand in clear glass
8255.1

@26cm-h105cm 1@ 10,2inch-h41 inch

8254.1

@33cm-h105cm | @ 13inch-h4,1 inch

8370.1

Alzata due piani quadrata in vetro
trasparente con asta metallo
Square 2 tiers stand in clear glass
with metal stand
Piatti | Plates
23x23 -16x16 cm-h 25 cm
9x9 - 6,3x6,3 inch - h 9,8 inch

8368.1
Alzata rotonda due piani in vetro
trasparente con asta in metallo
2 tier round stand in clear glass
with metal stand
Piatti | Plates
©18-15cm-h245cm
@7,1-59inch-h 9,6 inch

IR ES(S -

Portadolci in vetro trasparente
Footed cake plate in clear glass

5541.1

@25cm-h11,5cm 1@ 9,8 inch-h4,3 inch

5542.1

@32cm-h11,5cm | @ 12,6 inch-h 4,5 inch

7190.1
Alzata tre piani in vetro trasparente
con asta metallo
3 tier cakestand in clear glass
with metal stand
Piatti | Plates
©28-22-18cm-h35cm
@11-87-71inch-h138inch

Madagascar [VV

1952
GLASSMAKERS

6955.1 6955.5
Coppa ovale in vetro trasparente Coppa ovale in vetro decoro sabbia glitter
Oval bowl in clear glass Oval bowl in beige glitter decorated glass
33x22cm-h85cm 33x22cm-h8,5cm
13x8,7 inch - h 3,3 inch 13x8,7 inch - h 3,3 inch

6552.1 6552.3
Centro tavola in vetro trasparente Centro tavola in vetro decoro sabbia glitter
Centerpiece in clear glass Centerpiece in beige glitter decorated glass
42x28 cm-h12,2cm 42x28 cm-h 12,2 cm
16,5x11 inch - h 4,8 inch 16,5x11 inch - h 4,8 inch

6551.1 6551.3
Centro tavola in vetro trasparente Centro tavola in vetro decoro sabbia glitter
Centerpiece in clear glass Centerpiece in beige glitter decorated glass
57x37,5cm-h 14,5 cm 57x37,5cm-h 14,5 cm
22x14,8 inch - h 5,7 inch 22x14,8 inch - h 5,7 inch
44444,(3:7 R
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1952
GLASSMAKERS

VV

1952

GLASSMAKERS

6923.1 6922.1 6633.1
Insalatiera in vetro trasparente Insalatiera in vetro trasparente
Salad bowl in clear glass Salad bowl in clear glass
©20cm-h72cm ©28cm-h85cm @325cm-h1cm
@ 79inch-h28inch @ 11 inch-h 3,3 inch @ 12,8 inch-h 0,4 inch

Segnaposto in vetro trasparente
Show plate in clear glass

6923.5 6922.4
Insalatiera in vetro decoro oro Insalatiera in vetro decoro oro
Salad bowl in gold decorated glass Salad bowl in gold decorated glass
@20cm-h72cm @28cm-h85cm
@ 7,9inch-h 28 inch @ 11 inch-h 3,3 inch

6633.12
Segnaposto in vetro decoro oro
Plate in gold decorated glass
©325cm-h1cm
@ 12,8 inch-h 0,4 inch

6539.1 6626.1
Coppa smerlata in vetro trasparente Piatto smerlato in vetro trasparente
Scalloped bowl in clear glass Scalloped platter in clear glass
@25cm-h75cm1@99inch-h29inch @41 cm-h47cm 1@ 16,1 inch-h 1,8inch

Portadolci smerlato in vetro trasparente
Scalloped cakestand in clear glass
6670.1 @ 26 cm-h9,5cm 1 @ 10,2 inch - h 3,7 inch Vedi pagina 95
6627.1 @33 cm-h95cm | @ 13inch-h3,7inch See page 95

IR (353 -

6539.5
Coppa smerlata in vetro decoro oro
scalloped bowl in gold decorated glass
@25cm-h75cm1@99inch-h29inch

6626.3

Piatto smerlato in vetro decoro oro
Scalloped platter in gold decorated glass
@41 cm-h47cm | @ 16,7 inch-h 1,8inch

Portadolci smerlato in vetro decoro oro

Scalloped cakestand in gold decorated glass
6670.2 0 26 cm-h95cm | @ 70,2 inch-h 3,7 inch
6627.2 033 cm-h95cm | @ 13inch-h 3,7 inch

44444,(359 -

Vedi pagina 95
See page 95
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1952

GLASSMAKERS

Folies

1952
GLASSMAKERS

8590.1 8589.1 8305.1
Coppetta in vetro trasparente Piatto in vetro trasparente Coppa in vetro trasparente
Individual bowl in clear glass Plate in clear glass Bowl in clear glass
@18cm-h55cm @22cm-h3cm @25cm-h6cm
@ 7,1inch-h22inch @8,7inch-h1,2inch @ 9,8 inch-h 24 inch

8288.1 8289.1 8287.1
Piatto in vetro trasparente Coppa in vetro trasparente Piatto in vetro trasparente
Plate in clear glass Bowl in clear glass Plate in clear glass
@28cm-h5cm @33cm-h95cm @37cm-h35cm
@ 11 inch-h 2inch @8,7inch-h 1,2 inch @ 14,6 inch - h 1,4 inch

8358.1 8291.1
Centro tavola in vetro trasparente Vassoio ovale in vetro trasparente
Centerpiece in clear glass Oval tray in clear glass
@41 cm-h11cm 52x22,5cm-h5cm
@ 16,1 inch-h 4,3 inch 20,5x8,9 inch - h 2 inch

8290.1
Centro tavola ovale in vetro trasparente | Oval centerpiece in clear glass
50x29 cm-h9cm 1 19,7x11,5 inch - h 3,5 inch
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1952
GLASSMAKERS

8590.2 8589.3 8305.2

Coppetta in vetro decoro glitter Piatto in vetro decoro glitter Coppa in vetro decoro glitter
oro champagne oro champagne oro champagne
Individual bowl in gold glitter decorated glass Plate in gold glitter decorated glass Bowl in gold glitter decorated glass

@18cm-h55cm | @71inch-h22inch @22cm-h3cm 1 @8 7inch-h1,2inch @25cm-hecml| @ 98inch-h24inch

[VV

1952
GLASSMAKERS

8590.4 8589.7 8305.5
Coppetta in vetro decoro Piatto in vetro decoro Coppa in vetro decoro
tortora metallizzato tortora metallizzato tortora metallizzato
Individual bowl in dove grey decorated glass Plate in dove grey decorated glass Bowl in dove grey decorated glass
@18cm-h55cm | @7 1inch-h22inch @22cm-h3cm |1 @8 7inch-h1,2inch @25cm-h6cm 1@ 98inch-h 24 inch

8288.3 8289.2 8287.3
Piatto in vetro decoro glitter Coppa in vetro decoro glitter Piatto in vetro decoro glitter
oro champagne oro champagne oro champagne

Plate in gold glitter decorated glass Bowl in gold glitter decorated glass Plate in gold glitter decorated glass

@28cm-h5cm 1@ 17inch-h2inch @33cm-h95cm|@87inch-h12inch @37cm-h35cm | @ 146inch-h 1,4 inch

8288.9 8289.5 8287.9
Piatto in vetro decoro Coppa in vetro decoro Piatto in vetro decoro
tortora metallizzato tortora metallizzato tortora metallizzato
Plate in dove grey decorated glass Bowl in dove grey decorated glass Plate in dove grey decorated glass
@28cm-h5cm 1@ 171inch-h2inch @33cm-h95cmI|@87inch-h12inch @37cm-h35cm|d146inch-h1,4inch

8358.2 8291.2
Centro tavola in vetro decoro glitter oro champagne Vassoio ovale in vetro decoro glitter oro champagne
Centerpiece in gold glitter decorated glass Oval tray in gold glitter decorated glass
@41 cm-h11ecm 1 @ 16,1 inch-h 43 inch 52x22,5cm-h5cm20,5x8,9 inch - h 2 inch

8290.3

Centro tavola ovale in vetro decoro glitter oro champagne | Oval centerpiece in gold glitter decorated glass
50x29 cm-h9cm119,7x11,5inch - h 3,5 inch

8358.4 8291.5
Centro tavola in vetro decoro tortora metallizzato Vassoio ovale in vetro decoro tortora metallizzato
Centerpiece in dove grey decorated glass Oval tray in dove grey decorated glass
@41 cm-h11cm 1@ 16,7 inch-h 4,3 inch 52x22,5cm-h5cm120,5x8,9 inch - h 2 inch

8290.9

Centro tavola ovale in vetro decoro tortora metallizzato | Oval centerpiece in dove grey decorated glass
50x29 cm-h9cm1179,7x11,5inch - h 3,5 inch
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1952

GLASSMAKERS

Coppetta in vetro decoro foglia oro
Individual bowl in gold leaf decorated glass
@16cm-h5cm
@ 6,3 inch-h 2 inch

Arabesque

7405.2 7403.2
Coppa in vetro decoro foglia oro Coppa in vetro decoro foglia oro
Bowl in gold leaf decorated glass Bowl in gold leaf decorated glass
@25cm-h7cm @33cm-h85cm
@ 9,8 inch-h 28 inch @ 13inch-h 3,3 inch

7401.3

Piatto in vetro decoro foglia oro | Platter in gold leaf decorated glass

@3cm-h1,7cm |1 @ 14,6 inch-h 0,7 inch

7402.2
Centro tavola in vetro decoro foglia oro | Centerpiece in gold leaf decorated glass
@41 cm-hecm | @ 16,1 inch-h 24 inch

[VV

1952
GLASSMAKERS

\/ Vedi pagina 95

See page 95

7408.2
Alzata con coppa in vetro decoro foglia oro
Footed bowl! in gold leaf decorated glass
@25cm-h14cm
@ 9,8 inch - h 5,5 inch

74371
Scatola in vetro decoro foglia oro
Box with lid in gold leaf decorated glass
@12cm-h7cm

@ 4,7 inch - h 2,8 inch

7409.2

Portadolci in vetro decoro foglia oro
Footed cakestand in gold leaf decorated glass

@32cm-h10,5cm
@ 12,6inch-h4,1 inch

7530.2

Porta cioccolatini con coperchio in vetro decoro foglia oro i
Candy dish with lid in gold leaf decorated glass

@20cm-h23cm

@ 7,9inch-h9inch
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1952 1952
GLASSMAKERS GLASSMAKERS

8496.1 8494.1
Piatto in vetro trasparente decoro fascia oro Piatto in vetro trasparente decoro fascia oro
Platter in clear glass with gold decoration Platter in clear glass with gold decoration
©@34cm-h25cm ©38cm-h25cm
@134 inch-h1inch @ 15inch-h 1 inch

7942.2 7939.2
Barattolo con coperchio in vetro trasparente con decoro oro Barattolo con coperchio in vetro trasparente con decoro oro
Jar with lid in clear glass with gold decorarion Jar with lid in clear glass with gold decorarion
@17,7cm-h305cm | @ 7inch-h 12 inch ©208cm-h205cm|@82inch-h81inch

Vedi pagina 95
See page 95

8495.1 8497.1
Centro tavola in vetro trasparente decoro fascia oro Portadolci in vetro trasparente decoro fascia oro
Centerpiece in clear glass with gold decoration Cakestand in clear glass with gold decoration
©®38cm-h65cm @34cm-h115cm
@ 15inch-h 2,6 inch @ 13,4 inch-h4,5 inch

7951.2 7943.2
Bottiglia liquore con tappo in vetro trasparente con decoro oro Alzata in vetro trasparente con decoro oro
Liqueur bottle with lid in clear glass with gold decoration Footed cakestand in clear glass gold decoration
@12cm-h21,4cm-091t1@d4,7inch-h 84 inch -304 oz ©33cm-h145cm 1@ 13inch-h 57 inch

— 76 — — 77 —
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8629.1
Centro tavola in vetro trasparente | Centerpiece in clear glass
@39cm-h10cm
@ 15,3 inch - h 3,9 inch

o

8628.1
Centro tavola in vetro trasparente | Centerpiece in clear glass
@41 cm-h6cm
@ 16,1 inch-h 2,4 inch

‘RS
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1952
GLASSMAKERS

8632.1
Coppetta in vetro trasparente | Individual bowl! in clear glass

@19cm-h55cm | @ 75inch-h22inch

8633.1
Piatto in vetro trasparente
Plate in clear glass

@28cm-h32cm
@d11-h1,3inch

8634.1

Piatto in vetro trasparente
Plate in clear glass
@22cm-h2cm

@ 8,7 inch-h 0,8 inch

8641.1
Fruttiera in vetro trasparente
Fruit bowl in clear glass
@32cm-h5cm 1@ 126inch-h 2 inch

Coppa in vetro trasparente | Bow/ in clear glass
@25cm-h7cml1@98inch-h27inch

[VV

1952
GLASSMAKERS
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8635.1
Piatto in vetro trasparente | Platter in clear glass

@37cm-h2cm 1@ 14,6inch-h 0,8 inch

8630.1
Coppa in vetro trasparente | Bow/ in clear glass

@33cm-h9cm 1@ 13inch-h 3,5inch

8631.1

8640.1
Vassoio ovale con alette in vetro trasparente
Oval tray with handles in clear glass

J’//&}’/}jy/
/////////
38x26 cm-h4cm | 15x710,2 inch - h 1,6 inch

k77
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8639.1
Vassoio ovale in vetro trasparente
Oval tray in clear glass
34,5x22,5cm-h3cm| 13,6x88inch - h 1,2 inch

=

Vedi pagina 95
See page 95

8636.1

Sottopiatto in vetro trasparente
Charger in clear glass
@34cm-h2cm
@ 13,4 inch - h 0,8 inch

8644.1

Alzata 2 piani in vetro trasparente con asta in plexiglas
2 tiers cake stand in clear glass with plexiglass stem

.,|:
Ui

|

Piatti | Plates
@ 28-22cm-h245cm | @ 11-87inch-h 9,6 inch

Portadolci smerlato in vetro trasparente

Scalloped cakestand in clear glass
8638.1
@26cm-h105cm 1@ 10,2inch-h41 inch
8637.1
@33cm-h105cm 1@ 13inch-h4,1 inch

8642.2
Fruttiera in vetro trasparente con asta in metallo
Fruit bowl in clear glass with metal stem
©32cm-h23cm @ 12,6inch-h9inch
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1952 1952
GLASSMAKERS GLASSMAKERS

8630.2 8636.3
Coppa in vetro decoro cromo oro champagne Sottopiatto in vetro decoro cromo oro champagne
Bowl in champagne gold chrome decoration glass Charger in champagne gold chrome decoration glass
@33cm-h9cml1 @ 13inch-h3,5inch @34cm-h2cml| @134 inch-h 0,8 inch

Portadolci smerlato in vetro decoro cromo oro champagne | Scalloped cakestand in champagne gold chrome decoration glass
8638.2
©26cm-h105cm 1@ 10,2inch-h4,1inch
8637.2
@33cm-h105cm 1@ 13inch-h4,1 inch

8635.2 8629.2
Piatto in vetro decoro cromo oro champagne Centro tavola in vetro decoro cromo oro champagne
Platter in champagne gold chrome decoration glass Centerpiece in champagne gold chrome decoration glass
@37cm-h2cm @ 14,6 inch-h 0,8 inch @39cm-h10cm 1@ 153 inch-h 3,9 inch

8643.1 8642.1
Alzata 2 piani in vetro decoro cromo oro champagne Fruttiera in vetro decoro cromo oro champagne
con asta metallo con asta in metallo
2 tiers cake stand in champagne gold chrome decoration glass Fruit bowl! in champagne gold chrome decoration glass
with metal stem with metal stem
Piatti | Plates @32cm-h23cm @126 inch-h 9inch

@28-22cm-h245cm 1@ 11-87inch-h 9,6 inch

8628.2

Centro tavola in vetro decoro cromo oro champagne | Centerpiece in champagne gold chrome decoration glass
@41 cm-ho6cml| @ 16,1 inch - h 24 inch
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Orizzonte

34441 2896.10
Coppetta in vetro trasparente decoro oro Coppa in vetro trasparente decoro oro
Individual bowl in clear glass with gold decoration Bowl in clear glass with gold decoration
@19cm-h58cm @ 75inch-h 23 inch @25cm-h65cm 1@ 9,8inch-h 2,6 inch

1148.15 1147.26
Coppa in vetro trasparente con decoro oro Piatto in vetro trasparente con decoro oro
Bowl in clear glass with gold decoration Plate in clear glass with gold decoration
@33cm-h9cml| @ 13inch-h35inch @22cm-h25cm |1 @87inch-h1inch

2879.18 2888.32
Piatto in vetro trasparente con decoro oro Piatto in vetro trasparente con decoro oro
Plate in clear glass with gold decoration Plate in clear glass with gold decoration

@28cm-h3cml|@11inch-h1,2inch

@37cm-h1,8cm | @ 14,6inch-h 0,7 inch

[VV

1952
GLASSMAKERS

776.43 1351.38
Sottopiatto in vetro trasparente decoro oro Centro tavola in vetro trasparente con decoro oro
Charger in clear glass with gold decoration Centerpiece in clear glass with gold decoration
@34cm-h2cm | @ 134 inch-h 0,8 inch @41 cm-h6,5cm | @ 16,1 inch-h 2,6 inch

Vedi pagina 95
See page 95

4556.1
Portadolci in vetro trasparente decoro oro | Cakestand in clear glass with gold decoration
@34cm-h165cml1 @134 inch-h 6,5 inch



[VV Magnolia

1952
GLASSMAKERS

5170.6 5332.3
Coppetta in vetro decoro sabbia perlaceo Piatto in vetro decoro sabbia perlaceo
Individual bowl in pearly ivory decorated glass Plate in pearly ivory decorated glass

@19cm-h58cm | @ 75inch-h23inch @22cm-h35cm |1 @8 7inch-h 1,4 inch

5334.3
Piatto in vetro decoro sabbia perlaceo | Plate in pearly ivory decorated glass
@28cm-h45cm | @ 171inch-h1,8inch

1952
GLASSMAKERS

5170.5 5332.1
Coppetta in vetro decoro rosso perlaceo Piatto in vetro decoro rosso perlaceo
Individual bowl in pearly red decorated glass Plate in pearly red decorated glass

@19cm-h58cmI|@75inch-h 23 inch @22cm-h35cm | @8,7inch-h1,4inch

5334.1
Piatto in vetro decoro rosso perlaceo | Plate in pearly red decorated glass
@28cm-h45cm 1@ 17 inch-h1,8inch

5335.2 5333.3
Coppa in vetro decoro sabbia perlaceo Piatto in vetro decoro sabbia perlaceo
Bowl in pearly ivory decorated glass Plate in pearly ivory decorated glass

@32cm-h9cm 1@ 126inch-h 3,5 inch

J»

6051.1

Centro tavola in vetro decoro sabbia perlaceo | Centerpiece in pearly ivory decorated glass
@41 cm-h7cm 1 @ 16,1 inch-h 2,7 inch

@37cm-h35cm 1@ 74,6inch-h 1,4inch

5335.1 5333.1
Coppa decoro rosso perlaceo Piatto in vetro decoro rosso perlaceo
Bowl in pearly red decorated glass Plate in pearly red decorated glass

@32cm-h9cm 1 @ 12,6inch-h 3,5 inch @37cm-h35cm | @ 14,6inch-h 1,4inch

6051.2

Centro tavola in vetro decoro rosso perlaceo | Centerpiece in pearly red decorated glass
@41 cm-h7cm | @ 16,1 inch-h 2,7 inch
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1952 1952
GLASSMAKERS GLASSMAKERS

8136.2 8134.3
Coppa in vetro decoro oro Piatto in vetro decoro oro
Bowl in clear glass with gold decoration Platter in clear glass with gold decoration
@33cm-h65cm|@13inch-h26inch @37cm-h25cm @ 14,6inch-h 1inch

4245.5
Vassoio ovale in vetro trasparente decoro oro
Oval plate in clear glass with gold decoration
43x16cm-h2cm
16,9X6,3 inch - h 0,8 inch

8135.2 8157.2
Centro tavola in vetro decoro oro Vassoio ovale in vetro decoro oro
Centerpiece in clear glass with gold decoration Oval tray in clear glass with gold decoration
@41cm-hecm | @ 16,1 inch-h 24 inch 43x17cm-h2cm | 17x6,7 inch - h 0,8 inch

5549.1 5550.1
Centro tavola ovale in vetro trasparente decoro oro Piatto ovale in vetro trasparente decoro oro
Oval centerpiece in clear glass with gold decoration Oval plate in clear glass with gold decoration
41x34cm-h6Ccm 39x33cm-h25cm
16,1x13,4 inch - h 2,4 inch 15,3x13 inch - h 1 inch

8140.2 8158.2
Alzata in vetro decoro oro Vaso in vetro trasparente decoro oro
Footed cakestand in clear glass with gold decoration Vase in clear glass with gold decoration
@30cm-h11cm 1@ 11,8 inch-h 43 inch @225cm-h305cm |1 @89inch-h12inch
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7610.16 7610.56
Sottopiatto in vetro trasparente Sottopiatto in vetro decoro nero lavagna sul bordo
Charger in clear glass Charger in clear glass with blackboard decoration on rim
@32cm-h1,7cm 1@ 126 inch-h 0,7 inch @32cm-h1,7cm | @ 12,6inch-h 0,7 inch

7610.3 7610.5
Sottopiatto in vetro decoro filo platino Sottopiatto in vetro decoro filo oro
Charger in clear glass with platinum decorated line Charger in clear glass with gold decorated line
@32cm-h1,7cm 1@ 126 inch-h 0,7 inch @32cm-h1,7cm | @ 12,6inch-h 0,7 inch
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e ? seatire I Tl o] 8 Barattolo con coperchio in vetro trasparente Barattolo con coperchio in vetro trasparente
i, e o 7 o e e L ' Jar with lid in clear glass Jar with lid in clear glass
: @20cm-h23cm-161t @24-h23cm-261t
@ 7,9inch-h9inch-54,1 0z @ 9,4 inch-h 9inch - 88 oz
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29721 2971.1
Barattolo con coperchio in vetro trasparente Barattolo con coperchio in vetro trasparente
Jar with lid in clear glass Jar with lid in clear glass
@16cm-h34cm-251t @20cm-h38cm-41t
@ 6,3 inch-h 13,4 inch - 84,5 oz

@ 7,9inch-h15inch- 1350z
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8391.1
Alzata in vetro trasparente
Cakestand in clear glass
©28cm-h185cm
@ 11inch-h 73 inch

Dolce vita
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8389.1

8390.1
Alzata in vetro trasparente
Cakestand in clear glass
©28cm-h285cm
@ 11inch-h11,2inch

Alzata in vetro trasparente | Cakestand in clear glass

©28cm-h38cm
@11 inch-h 15 inch

Le campane [VV

42521
Campana in vetro trasparente
Dome in clear glass
©28cm-h18cm
@ 11inch-h 71 inch

45571
Campana in vetro trasparente
Dome in clear glass
@28 cm-n203cm
@ 11 inch - h 8 inch

1952
GLASSMAKERS

N
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6975.1

Campana in vetro trasparente
Dome in clear glass
©26cm-h195cm
@ 10,2 inch-h 7,7 inch

8525.2
Campana con pomello ottone in vetro trasparente
Dome in clear glass with brass knob
©@25cm-h17cm

@98 inch-h 75 inch
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8790.1
Vaso grande trapezoidale a doppia camera in borosilicato in
colorazione grigio
Large trapezoidal double-chamber borosilicate vase in grey
coloring
@11,5cm-h24cm | @45 inch-h 9,5 inch

8791.1
Vaso medio tubolare a doppia camera in borosilicato
in colorazione grigio
Medium tubular double-chamber borosilicate vase
in grey coloring
@8cm-h24cm I @32inch-h95inch

8789.1
Vaso piccolo trapezoidale a doppia camera in borosilicato
in colorazione ambra
Small trapezoidal double-chamber borosilicate vase
in amber coloring
@105cm-h185cm @41 inch-h 73 inch

- 1=

8788.1
Vaso grande tubolare a doppia camera in borosilicato
in colorazione ambra
Large tubular double-chamber borosilicate vase
in grey coloring
@9cm-h30cm | @35inch-h 11,8 inch
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8828.1 8830.1
Vaso piccolo in vetro colorato blu Vaso bombato in vetro colorato blu
Small vase in blue colored glass Rounded vase in blue colored glass
@175cm-h26cm | @ 6,9inch-h 10,2 inch @245cm-h36cm | @ 96inch-h 14,2 inch

8827.1 8829.1
Vaso medio in vetro colorato blu Vaso alto in vetro colorato blu
Medium vase in blue colored glass Tall vase in blue colored glass
@15cm-h355cm 1@ 59inch-h 14 inch ©21,5cm-h50cm 1@ 85inch-h 19,7 inch



8823.1
Vaso basso in vetro incamiciato blu
Low vase in blue cased glass
@ 18,5x14,5cm-h 21,5cm
@ 7,3x5,7 inch - h 8,5 inch

8826.1

Vaso basso in vetro incamiciato verde
Low vase in green cased glass
@ 18,5x14,5cm-h 21,5cm
@ 7,3x5,7 inch - h 8,5 inch

w v

8822.1
Vaso medio in vetro incamiciato blu
Medium vase in blue cased glass
@ 14,5x11 cm -h 32 cm
@ 5,7x4,3 inch - h 12,6 inch

w v

8825.1
Vaso medio in vetro incamiciato verde
Medium vase in green cased glass
@ 14,5x11 cm-h 32 cm
@ 5,7x4,3 inch - h 12,6 inch

—101—
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8821.1
Vaso alto in vetro incamiciato blu
Tall vase in blue cased glass
@ 18x14cm-h415cm
@ 7x5,5 inch - h 16,3 inch

- -

8824.1
Vaso alto in vetro incamiciato verde
Tall vase in green cased glass
@ 18x14cm-h415cm
@ 7x5,5 inch - h 16,3 inch

‘RS
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8814.1 8811.1
Vaso medio in vetro ambra Vaso alto in vetro ambra

Medium amber glass vase Tall amber glass vase
@18cm-h20,5cm | @ 7inch-h8inch @125cm-h29cm 1 @4,9inch-h 11,4 inch

8815.1
Vaso medio in vetro rosa Vaso alto in vetro rosa
Medium pink glass vase Tall pink glass vase
@18 cm-h205cm | @ 7inch-h8inch @125cm-h29cm |1 @49 inch-h 11,4 inch




Raialto [VV

8570.1 Mini Rialto
Vaso in vetro incamiciato bianco
Vase in cased white glass
©93cm-h12cm | @3,7inch-h4,7inch

8505.1 Mini Rialto
Vaso in vetro incamiciato decoro sabbia
Vase in cased beige decorated glass
@93cm-h12cm | @3,7inch-h4,7 inch

8569.1 Rialto Small
Vaso in vetro incamiciato bianco
Vase in cased white glass
@145cm-h185cm | @5,7inch-h 7,3 inch

8383.1 Rialto Small
Vaso in vetro incamiciato decoro sabbia
Vase in cased beige decorated glass
@145cm-h185cm | @5,7inch-h 73 inch

—105—

952
GLASSMAKERS

8506.1 Mini Rialto
Vaso in vetro incamiciato decoro grigio
Vase in cased grey decorated glass
©93cm-h12cm | @3,7inch-h4,7inch

5

-4

8504.1 Mini Rialto
Vaso in vetro incamiciato decoro verde menta
Vase in cased mint green decorated glass
@93cm-h12cm | @3,7inch-h4,7 inch

8388.1 Rialto Small
Vaso in vetro incamiciato decoro grigio
Vase in cased grey decorated glass
@145cm-h185cm | @5,7inch-h 73 inch

S -

b 4

8382.1 Rialto Small

Vaso in vetro incamiciato decoro verde menta
Vase in cased mint green decorated glass
@145cm-h185cmI1 @5,7inch-h 7,3 inch
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8568.1 Rialto Med 8387.1 Rialto Med
Vaso in vetro incamiciato bianco Vaso in vetro incamiciato decoro grigio
Vase in cased white glass Vase in cased grey decorated glass

@145cm-h185cm 1@ 7 1inch-h 94 inch @145cm-h185cm | @ 7 1inch-h94inch

8384.1 Rialto Med 8381.1 Rialto Med
Vaso in vetro incamiciato decoro sabbia Vaso in vetro incamiciato decoro verde menta
Vase in cased beige decorated glass Vase in cased mint green decorated glass

@145cm-h185cm | @ 71 inch-h 94 inch @145cm-h185cm | @ 71 inch-h94inch

—106——
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GLASSMAKERS

8567.1 Rialto Large 8386.1 Rialto Large
Vaso in vetro incamiciato bianco Vaso in vetro incamiciato decoro grigio
Vase in cased white glass Vase in cased grey decorated glassy

@21,5cm-h30cm | @ 8,5inch-h 11,8 inch @21.5cm-h30cm 1 @8 5inch-h 11,8 inch

8385.1 Rialto Large 8380.1 Rialto Large
Vaso in vetro incamiciato decoro sabbia Vaso in vetro incamiciato decoro verde menta
Vase in cased beige decorated glass Vase in cased mint green decorated glass

©21,5cm-h30cm 1@ 85inch-h 11,8 inch @21,5cm-h30cm | @85inch-h 11,8 inch
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GLASSMAKERS

Primula

Vaso in vetro trasparente | Vase in clear glass
8035.1 @ 13cm-h14cm | @ 5,7 inch-h 5,5 inch
556.10 16cm-h18cm 1@ 6,3inch-h 7,1 inch
559.1 @23 cm-h25cm 1@ 9inch-h98inch
562.1 @ 265cm-h29cm | @ 10,4 inch-h 11,4 inch

/l "

n

Vaso in vetro incamiciato bianco | Vase in cased white glass
8037.1@13cm-h14cm 1@ 5,7 inch-h 55 inch
7290.1 J 16 cm-h18cm 1 @ 6,3 inch-h 7,1 inch

72931023 cm-h25cm 1@ 9inch-h 9,8 inch
7296.1 0 26,5cm-h29cm | @ 104 inch-h 11,4 inch

—109—
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8041.1
Vaso in vetro trasparente
Vase in clear glass
?211,3cm-h13cm
@ 4,4 inch - h 5,1 inch

82271

Vaso ottico in vetro grigio tortora
colorato nella massa

Vase in optic dove grey mass colored glass

@113cm-h13cm
@ 4,4 inch-h 5,1 inch

8042.1
Vaso in vetro color miele
colorato nella massa
Vase in honey mass colored glass
@113cm-h13cm
@ 4,4 inch-h 5,1 inch

7834.1
Vaso in vetro trasparente
Vase in clear glass
@19,7cm-h25cm
@ 7,7inch-h 98 inch

6832.1
Vaso in vetro trasparente
Vase in clear glass
@ 23,8cm-h285cm
@94 inch-h 11,2 inch

8226.1
Vaso ottico in vetro grigio tortora
colorato nella massa

Vase in optic dove grey mass colored glass

@ 19,7cm-h25cm
@ 7,7 inch-h 9,8 inch

78321

Vaso in vetro color miele
colorato nella massa
Vase in honey mass colored glass
@19, 7cm-h25cm
@ 7,7 inch-h 9,8 inch
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8225.1
Vaso ottico in vetro grigio tortora
colorato nella massa

Vase in optic dove grey mass colored glass

@ 238cm-h285cm
@ 9,4 inch-h 11,2 inch

7830.1
Vaso in vetro color miele
colorato nella massa
Vase in honey mass colored glass
@ 23,8cm-h28,5cm
@94 inch-h 11,2 inch
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8105.2
Vaso ottico in vetro trasparente | Vase in clear glass
@175cm-h18cm 1@ 6,9inch-h 7,1 inch

8104.2
Vaso ottico in vetro trasparente | Vase in clear glass
@21,5cm-h21,8cm @85 inch-h86inch

— 12—
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8363.1
Vaso in vetro trasparente | Vase in clear glass
@18cm-h275cm 1 @71 inch-h10,8inch

8364.1
Vaso in vetro grigio bronzo colorato nella massa | Vase in bronze grey mass colored glass
@18cm-h275cm 1@ 71inch-h 108 inch
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8493.1

Vaso in vetro trasparente

Vase in clear glass

@19cm-h275cm | @ 7,5inch-h 10,8 inch

8493.3
Vaso in vetro trasparente decoro oro parziale
Vase in clear glass with gold decoration
@19cm-h275cm1@75inch-h 10,8 inch
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8493.2
Vaso in vetro decoro tortora

Vase in dove grey decorated glass
@19cm-h275cm 1@ 75inch-h 10,8 inch
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8279.1
Vaso in vetro incamiciato bianco
Vase in cased white glass
@©18cm-h375cm 1@ 71inch-h 14,8 inch

8280.1
Vaso in vetro incamiciato bianco
Vase in cased white glass
@22cm-h465cm 1 @87 inch-h 183 inch
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8282.1
Vaso in vetro incamiciato blu carta zucchero
Vase in cased powder blue glass
@18cm-h375cm | @71 inch-h 14,8 inch

8281.1
Vaso in vetro incamiciato blu carta zucchero
Vase in cased powder blue glass
@22cm-h465cm | @87 inch-h 183 inch
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8308.1 8307.1
Vaso in vetro trasparente | Vase in clear glass Vaso in vetro trasparente | Vase in clear glass
@205cm-h25cm 1 @81 inch-h 98 inch @25cm-h30cm 1 @98inch-h 11,8 inch

8308.2 8307.2
Vaso in vetro trasparente con decoro champagne Vaso in vetro trasparente con decoro champagne
Vase in clear glass with champagne decoration Vase in clear glass with champagne decoration
@205cm-h25cm 1 @81 inch-h 9,8 inch @25cm-h30cm 1 @98inch-h 11,8 inch

8308.5 8307.5
Vaso in vetro decoro fucsia Vaso in vetro decoro ambra
Vase in fuchsia decorated glass Vase in amber decorated glass
©205cm-h25cm |1 @81 inch-h 98 inch @25cm-h30cm 1@ 98inch-h 11,8inch
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8517.1
Potiche con coperchio in vetro incamiciato biancolatte
Potiche with lid in cased white glass
@25cm-h32cm @ 98inch-h 12,6 inch

8518.1

Patiche con coperchio in vetro incamiciato rosso
Potiche with lid in cased red glass
@25cm-h32cm1@98inch-h 12,6 inch
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3384.66
Centro tavola in vetro decoro platino
Centerpiece in platinum decorated glass
@41 cm-h75cm @ 16,1 inch-h 29 inch

3384.32 3384.43
Centro tavola in vetro decoro champagne Centro tavola in vetro decoro tabacco
Centerpiece in beige decorated glass Centerpiece in tobacco decorated glass
@41 cm-h75cm | @ 16,7 inch-h 2,9 inch @41cm-h75cm | @16,7inch-h 2,9 inch
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5516.9 5516.3

Vaso in vetro decoro platino Vaso in vetro decoro champagne

Vase in platinum decorated glass Vase in beige decorated glass
@244 cm-h31cm @244 cm-h31cm

@9,6inch-h122inch @9,6inch-h 122 inch

5516.5
Vaso in vetro decoro tabacco
Vase in tobacco decorated glass
@244cm-h31cm
@9,6inch-h122inch

L
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8142.3 7915.2 8141.2 7916.2
Vaso in vetro trasparente Vaso in vetro decoro rame Vaso in vetro trasparente Vaso in vetro decoro oro
con decoro rame specchiato con decoro oro Vase in gold decorated glass
Vase in clear glass with Vase in clear copper Vase in clear glass with gold @16cm-h85cm
copper decoration decorated glass decoration @ 6,3 inch-h 33,5 inch
©12,7cm-h305 @14cm-h72cm @14 cm-h40,5cm
@ 5inch-h 12 inch @ 5,5inch-h 28,3 inch @ 5,5inch-h 159 inch

5517.9 5517.3

5517.5
Vaso in vetro decoro tabacco
Vase in tobacco decorated glass
©@20cm-h55cm
@ 7,9inch-h 21,6 inch

Vaso in vetro decoro platino Vaso in vetro decoro champagne

Vase in platinum decorated glass Vase in beige decorated glass
©20cm-h55cm ©20cm-h55cm

@ 7,9inch-h 21,6 inch @ 7,9inch-h 21,6 inch
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8716.1 8715.1
Vaso in vetro trasparente | Vase in clear glass Vaso in vetro trasparente | Vase in clear glass
@225cm-h218cm |1 @88 inch-h 85 inch @26cm-h25cm 1@ 10,7 inch-h 9,8 inch

8716.3 8715.2
Vaso in vetro decoro vinaccia lucido Vaso in vetro decoro vinaccia lucido
Vase in glossy burgundy decorated glass Vase in glossy burgundy decorated glass
©225cm-h21,8cm 1 @88 inch-h 8,5 inch @26cm-h25cm 1@ 10,7 inch-h 9,8 inch

8716.2 8715.3
Vaso in vetro decoro vinaccia satinato Vaso in vetro decoro vinaccia satinato
Vase in mat burgundy decorated glass Vase in mat burgundy decorated glass
@225cm-h218cm 1 @88 inch-h 85 inch @26cm-nh25cm 1@ 10,7 inch-h 98 inch




8574.1

Empire Living Med
Vaso in vetro trasparente con
bacchette bianco nero nella massa
Vase in clear glass with black/white sticks
in the glass mass
@13,4cm-h38cm
@ 5,3inch-h 15 inch

Empre
ICONA

8575.1

Empire Living Big
Vaso in vetro trasparente con
bacchette bianco nero nella massa
Vase in clear glass with black/white sticks
in the glass mass
@18 cm-h49cm
@ 7,1inch-h 193 inch
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85721
Empire Hall
Vaso in vetro trasparente con
bacchette bianco nero nella massa
Vase in clear glass with black/white sticks
in the glass mass
@165cm-h60cm
@ 6,5inch - h 23,6 inch
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8576.1
Vaso in vetro trasparente | Vase in clear glass
@27cm-h28cm | @ 10,6inch-h 11 inch

7304.1 7305.1
Vaso molato “honey” in vetro trasparente Vaso molato “square” in vetro trasparente
Etched vase with “honey” lines in clear glass Etched vase with “square” lines in clear glass
@23cm-h21cm | @9inch-h83inch @23cm-h21cm | @ 9inch-h 83 inch
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8474.1 Ami 2 8473.1 Ami 1
Vaso in vetro rosa antico colorato nella massa Vaso in vetro rosa antico colorato nella massa
Vase in antique pink mass colored glass Vase in antique pink mass colored glass
@20cm-h20cm 1 @ 79inch-h 79 inch @11cm-h32cm 1 @43 inch-h 12,6 inch

8475.1 Ami 2 8476.1 Ami 1
Vaso in vetro carta zucchero colorato nella massa Vaso in vetro carta zucchero colorato nella massa
Vase in sugar paper mass colored glass Vase in sugar paper mass colored glass
@20cm-h20cm 1 @ 7,9inch-h 7,9 inch @11 cm-h32cm | @4,3inch-h 12,6 inch




|[CONA

7654.1
Vaso in vetro verde acido colorato nella massa | Vase acid green mass colored glass
Circa @ 25 cm-h 23 cm | Approx. @ 9,8 inch - h 9 inch

7651.1
Vaso in vetro trasparente | Vase in clear glass
Circa @ 25 cm-h 32 cm | Approx. @ 9,8 inch - h 12,6 inch

—135—




—== 1990 | o " .
sLASSMAKERS | : g 194 " )

LALEIRIN
Y

6818.1
Vaso in vetro trasparente | Vase in clear glass
Circa@ 24 cm -h 40 cm | Approx. @ 9,4 inch - h 15,8 inch

8398.1 8397.1
Vaso in vetro grigio bronzo colorato nella mass Vaso in vetro ambra colorato nella massa
Vase in bronze grey mass colored glass Vase in amber mass colored glass
Circa @ 27 cm-h 60 cm | Approx. @ 10,6 inch - h 23,6 inch Circa@ 27 cm-h 60 cm | Approx. @ 10,6 inch - h 23,6 inch
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Dimensioni e forme variabili | Variable dimensions and shapes
da/from 35x40xh35 cm a/to 45x50x h50 cm

73131
Vaso in vetro ametista colorato nella massa con base ramo in legno
Vase in amethyst mass colored glass with wooden branch base

73111

Vaso in vetro ambra colorato nella massa con base ramo in legno
Vase in amber mass colored glass with wooden branch base
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W ITALIA s.r.l. si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preawiso
le caratteristiche tecniche degli elementiillustrati nel presente catalogo.
| colori e le dimensioni degli articoli rappresentati nelle foto sono puramente indicativi
e possono subire leggere variazioni dovute allartigianalita della nostra produzione.

Finito di stampare a gennaio 2024

IW ITALIA s.r.l. reserves the right to change without prior notice technical specifications
of any product illustrated in this catalogue.
The colours and dimensions of the items represented in the photos are purely indicative
and may undergo slight variations due to the craftsmanship of our production.
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